

В Омске сотрудники регионального управления Следственного комитета России пригласили в гости студентов юридического факультета



20 мая 2014 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялась экскурсия для студентов 4 курса юридического факультета Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, обучающихся по уголовно-правовой специализации.

Данная встреча проведена в целях пропаганды деятельности Следственного комитета Российской Федерации и в рамках взаимодействия с омскими высшими учебными заведениями юридической направленности, осуществляющими подготовку кадров для правоохранительных органов.

Перед студентами выступили сотрудники отдела кадров и отдела криминалистики, которые рассказали о структуре и основных направлениях деятельности следственного управления, особенностях работы следователя, новейших достижениях криминалистики. Будущие юристы

посетили комнату для проведения опознания в условиях, исключающих визуальное наблюдение, ознакомились с экспонатами в кабинете криминалистики и работой криминалистической техники.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876798>